
Observație: 
Utilizarea unor șuruburi cu un pas diferit al filetului va duce la 
distrugerea filetelor. În cel mai rău caz, acest lucru va duce la 
pierderea roții!

Flanșă modificată a rulmentului de roată
Este absolut necesar să fie utilizate șuruburile livrate
Producător:		   BMW

Modele:		  5 Ser (F07, F10, F11, F18)
		  6 Ser (F06, F12, F13)
		  7 Ser (F01, F02, F03, F04)
		  X1 (E84)
		  X3 (F25)
		  X4 (F26)

Pentru listele actuale consultați cataloagele în 
diferitele forme de prezentare

Fig. 2:  Se vor folosi întotdeauna șuruburile furnizate împreună cu kit-ul.

Fig. 1:  �Șurubul din stânga: M12x1.5 
Șurubul din dreapta: M12x1.25

La vehiculele enumerate mai sus, rulmenții de roată 
din generația a 3-a montați pe puntea față sunt 
fixați cu patru șuruburi pe fuzeta.

În producția de serie, producătorul de autovehicule 
a montat diferiți rulmenți de roată, cu pași diferiți ai 
filetului.

De aceea, în timpul reparației, este recomandat să se monteze 
șuruburile mai întâi cu mâna și apoi să se termine prin strângerea 
acestora cu cuplul specificat. Utilizarea unei chei de impact în timpul 
montajului este puternic descurajată.
Se vor aplica următoarele cupluri de strângere:

M12x1,5 M12x1,25
Treapta 1: 80 Nm
Treapta 2: +/90°

Treapta 1: 20 Nm
Treapta 2: 120 Nm
Treapta 3: +/90°

La schimbarea rulmentului de roată, este absolut 
necesar să se utilizeze șuruburile furnizate 
împreună cu kit-ul de rulment de roată FAG. Aceasta 
este singura modalitate de a asigura că pașii de filet 
din flanșa rulmentului de roată sunt identici cu cei 
ai șuruburilor.

FA
G 

00
35

Doriți mai mult? Noi vă putem ajuta!
SC Schaeffler Romania SRL
HOTLINE +40 268 505 200
aftermarket.ro@schaeffler.com
www.schaeffler.ro/aftermarketPu

bl
ic

at
 0

2.
20

18
 (î

nl
oc

ui
eş

te
 d

oc
um

en
tu

l d
in

 0
5.

20
17

 FA
G 

00
35

 In
fo

rm
aţ

iil
e 

pr
ez

en
te

 p
ot

 s
uf

er
i m

od
ifi

că
ri 

Re
fe

rir
ea

 la
 n

um
er

el
e 

de
 id

en
tif

ic
ar

e 
al

e 
pi

es
el

or
 d

e 
sc

hi
m

b 
es

te
 fă

cu
tă

 în
 s

co
p 

st
ric

t c
om

pa
ra

tiv
©

 2
01

8 
Sc

ha
ef

fle
r A

ut
om

ot
iv

e 
Af

te
rm

ar
ke

t G
m

bH
 &

 C
o.

 K
G

Respectaţi specificaţiile producătorului autovehiculului!

SERVICE INFO – FAG 0035


